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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Συναντήσεις του Περιφερειακού Τμήματος ΣΚΛΕ Ιονίων Νήσων με το 

Δημάρχο Ν.Κέρκυρας και τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής πολιτικής Κεντρικής Κέρκυρας 

και Διαποντίων Νήσων». 

Συναντήσεις  ενημέρωσης - συνεργασίας πραγματοποίησε την Πέμπτη 22/9 και 

Παρασκευή 23/9 το Διοικητικό Συμβούλιο  του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του 

Συλλόγου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας με τον Δημάρχο Ν. Κέρκυρας κο. Κων/νο Λέσση 

και τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κο. 

Ανδρέα Σκούπουρα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Συλλόγου 

Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας ενημέρωσε για τους σκοπούς και στόχους του ΣΚΛΕ καθώς 

και για θέματα που αφορούν στην ανάδειξη τοπικών αναγκών σε θέματα κοινωνικής  

προστασίας,  πρόνοιας και αλληλεγγύης. Επιπρόσθετα, αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα 

αντιμετώπισης κοινωνικών φαινομένων και προβλημάτων, όπως παιδικής φτώχειας, 

κακοποίησης, παραμέλησης,  ιδιαίτερα των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.  

Ο Δήμαρχος Ν. Κέρκυρας αναφέρθηκε στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ως 

νεοσύστατος Δήμος, αναφορικά με τη στελέχωση των Υπηρεσιών και ιδιαίτερα της 

Κοινωνικής Υπηρεσίας, καθώς δεν διαθέτει κανέναν Κοινωνικό Λειτουργό.  Ο Αντιδήμαρχος 

Κοινωνικής Πολιτικής Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και αυτός τόνισε την 

αναγκαιότητα της κατάλληλης υποστήριξης με εξειδικευμένο προσωπικό αλλά και 

τεχνογνωσία στους Δήμους για την εφαρμογή και παρακολούθηση πολιτικών κοινωνικής 

ένταξης. 

Επισημάνθηκε η αναγκαιότητα της σταθερότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών για 

την παροχή αποτελεσματικής ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στην ευρύτερη κοινότητα και η 

επιτακτική ανάγκη στελέχωσης των κοινωνικών υπηρεσιών στον Α βαθμό αυτοδιοίκησης με 

Κοινωνικούς Λειτουργούς.  

Στο επόμενο χρονικό διάστημα προγραμματίζεται συνάντηση με τον Δήμαρχο Β. 

Κέρκυρας κο. Γεώργιο Μαχειμάρη καθώς επίσης και  μια σειρά συνεργασιών και δράσεων 

κοινωνικού χαρακτήρα του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας Περιφερειακό 

Τμήμα Ιονίων Νήσων με τους Δήμους Νότιας Κέρκυρας και Κεντρικής Κέρκυρας και 

Διαποντίων Νήσων με στόχο την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινότητας αλλά και 

επεξεργασία παρεμβάσεων , προτάσεων και  επιμέρους αναγκών. 

 


